

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 798.

EGYETÉRTÉS

EÖTVÖS KÁROLY felelős szerkesztő.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 708.

Maj az amunk főbb közleményei: Vasárnaki: Kultúrvetési vita. A trónörökös Pétervárot.

Költségvetési vita.

(Sz.) Az új képviselőház költségvetési vitája holnap kezdődik. Érdeklődéssel nézzük eleje. Sőt várakozással is.

Anyaga van a vitának elég. Hiszen kiterjedhet, sőt ki is kell terjednie az állami és nemzeti élet egész terére, a nemzeti élet minden vonatkozására.

A közgazdasági helyzet nyomorúságos; a nemzet az általános elszegényedés gyötrelmeit éri. Keresves panaszok árja zúg végig az országon, s mindenki nehéz bizonytalanságban küzdökdi azokkal a súlyos aggodalmakkal, melyek ráfékúsznak a kedélyekre.

A közszellem egyrészt megernyedt, másrészt megbetegedett. A magyar társadalom egyik része lustán, télenül, tehetetlenül várja az események alakulását; várja a vezetői tényezők kezdeményezéseit; várja azokat a mentő eszméket, melyek a politikai közelet legfelső fórumáról szóródnak majd szét.

A társadalom másik része zavaros áramlatokba sodródva, léha könnyelműséggel engedí magát vezetett, s meggyelkiismeretlen szájhősk után, kik előtt önző cselekedetek lebegnek.

Soha a magyar közszellem nem volt olyan szegény határozott formák szerint meggejezesedett meggyőződés dolgaiban, mint most. Egy csomó eszmének zavaros forrongása. Ez az, a mi a nemzeti közelet összes nyilvánulásaiban észlelhető.

Ime, most összeülnek a nemzet választottjai. Micsoda fontos hivatás vár rájuk! Tisztáznok kellene a nemzet lelkeben kavargó érzéseket, a nemzeti társadalom elméjében kavargó gondolatokat.

Amde ezek nagy általánosságok. Itt vannak azonban a rendkívül jelentős aktualitások. A sürgős megoldásra váró kérdések egész özöne. Valóghatnak közülök a képviselő urak. Talánnak ezek közt eleget, mely az egész nemzet egyetemét érinti közvetlenül.

Az ellenzéknek bőséges alkalmja van arra, hogy megtörje a nemzet közvéleményébe beleerőszakolt azt a bolond hitet, hogy a mostani kormány rendszerváltozást alkotott, s hogy az új rendszer előbbre viszi a nemzet ügyeit.

Szél Kálmán miniszterelnök bölcsesége csak egy irányban érvényesült. Abban, hogy teremtett magának egy igazán csodálatosan kényelmes helyzetet. Soha kormányelnök olyan kényelmesen és oly könnyű szerrel nem evezett a kormányzás vizein, mint Szél Kálmán.

van hozzá elegendő nyugalma, vannak eszékei, sőt az események alakulásai is kedveznek neki. És még sem tesz semmit. Egyetlen lépéssel sem vitte előbbre az ország dolgait.

Mindennek számszoros bizonyosságai vannak előttünk. Mindezt meg kell most értetni az országgal. Ez egyik feladata az ellenzéknek, főképen a függetlenségi és 48-as pártnak a budgetvitában.

Budapest, január 27.

A költségvetési vita. A képviselőház holnap kezd meg az 1902. évi költségvetés tárgyalását. A költségvetési vitát az ellenzék részéről Kossuth Ferenc, a függetlenségi párt elnöke fogja bevezetni, a ki a párt nevében határozati javaslatot fog benyújtani.

Egyházi főgondnok-választás. A reformátusok dunamelléki egyházkerülete főgondnokká Darányi Ignác földművelésügyi minisztert választotta. Komoly ellenjelöltje Hegedüs Sándor kereskedelmi miniszter volt, aki azonban néhány szavattal kevesebbet kapott, mint Darányi.

Az állás és a szerep mind egyházilag, mind politikailag nagyon fontos. A főgondnok a püspökek együtt az egyházkerületi gyűlés elnöke s így is, egyébként is az egyházi kormányzat egyik főbb vezetője. Tagja a konventnek, tagja kor szerint a főrendiháznak, az egyházkerület pénzügyeinek és főiskoláinak befolyásos intézője.

A földművelési miniszterrel ezt nem mondhatjuk. Hiszen ő tagja a kormánynak. Igaz, hogy Hegedüs Sándor is az, az ő jelöltségét se szerették, ámbar benne a magyar kálinvina érzület önállósága mégis erősebb, mint Darányi Ignácban.

kormányról: talán Darányi a helyzet alkalmas emberévé válik. Azt azonban sehogy se helyeseljük, nem is értjük, hogy már a reformátusok is annyira sietnek a kormány árnyékába. Szomorú lesz e törekvés vége.

Wlassics és a rutének. Wlassics Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter az év folyamán huszonnégy elemi iskolát fog felállítani a rutén nép lakta vidékén. Ez iskolák nagy többsége Ungmegyére esik, a többi pedig szétszórtan lesz elhelyezve oly vidékeken, hol az iskolák mai létszáma elégtelennek bizonyult.

Az állami tanítók fizetésrendezése az 1902. évi költségvetésben arra az időre volt halasztva, mikor az állami tisztviselők fizetésének rendezése napirendre kerül, illetőleg végrehajthatik. Ebből a halasztásból az állami tanítók nem akartak beleszólni.

Az állami tanítók egy régi vágyát készült megvalósítani Wlassics Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter: tudniillik befogadja őket az állami fizetési fokozatok keretében. Az állami elemi iskolai tanítók eddig törvényen kívüli állapotban voltak. Az 1893. évi IV. t. c. a legkisebb hivatalnokot is felvette a fizetési fokozatba, csak a tanítók maradtak ki.

A trónörökös Pétervárot.

Akárhogy is forgassuk a kérdést: Ferenc Ferdinánd főherceg pétervári utjának jelentősége mindinkább növekszik. Ma már ez az esemény foglalkoztatja az egész külföldi sajtót. Az angol „Times” már vitát is kezd a látogatás jelentőségéről egyik bécsi újsággal.

Két kérdés áll előtérben mint olyan, amelynek további sorsára nézve Ferenc Ferdinánd látogatása csakugyan fontos lehet. Az orosz-osztrák-magyar vámszerződés az egyik, a Balkán-kérdés a másik.

Az orosz lapok — és az orosz cenzúra mellett ez sokat jelent! — folyton és egyhangulag az osztrák-magyar-orosz közlekedésről írnak. Arra biztatnak, hogy a német vámtarifa-javaslatl szemben, mely Oroszországot, Ausztriát és Magyarországot egyformán károsítja, közös intézkedéseket tegyünk.

Csak az a kérdés, hogy a magyar érdekeket mennyiben szolgálja ez az oroszbarát vámpolitika. A magyar mezőgazdaságot mindenesetre védeni kell az orosz gabona versenyevel szemben. A magyar ipar itt-tott már tett szert valamiképp a piacra Oroszországban, különösen mezőgazdasági gépekkel.

Mert valószínű, hogy Oroszországnak kedvezményes vámtarifa a célja. Oroszország most Ázsia felé fordult. Kihínában és Perzsiában maholnap szembe kerül Angliával, a Fekete-tengeren pedig még mindig őrzi hajójára kivezető útját a Boszporusnál Törökországnak.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése január 27-én.

Mennyiségre nézve elég bő anyaga volt ugyan a képviselőház mai ülésének, de mert a szövegre került dolgokhoz jóformán senki sem érzett kedvet részletesebben hozzájárulni, az ülés meglehetősen rövid idő alatt befejeződött.

A dunántúli vicinálisok ügyét intézték el ezután minden meggyőzés nélkül, mire áttértek a mentelmi ügy tárgyalására. Itt csupán Valasek János mentelmi joga felfüggesztésének kérdése körül volt némi kis vita. A mentelmi bizottság ugyanis Valasek kiadatását hozta javaslatba, egyik kortesbeszédében a magyar tudott, se németül. Németül több tudott ugyan beszélni, de írni nem. Fröhlichel is közölte a tüzes baráttal való érintkezését.

Ez ismeretség s a gyakori eszmecsere a tüzes barát lelken is hagyott nyomokat. Másként nem is lehet. Ugy is tehernek találtá már helyzetét és se vérvél, se csapongó eszmével, se a világ fölött kiképződött nézetével nem volt már összhangzásban szerzetes élete, Szerepre vágyott, eszelekre hajszolta ösztöne. A zárda szük fala s a szöszök szigorú korlátai nyomasztók voltak immár rá nézve.

A NAZARÉNUSOK.

Írta: Eötvös Károly. XX. Hencsey és a tüzes barát.

S így folytatja levelét a tüzes barát: — Elképzeld neki az utolsó kenet szentségét megmagyarázni. Figyelmeztetem, hogy szent Jakab apostol világosan mondja, hogy ha beteg köztetek valaki, hívassa magához az egyház véneit és ezek imádkozzanak fölötte, megkenvén őt olajjal az Úrnak nevében. És a hitből származott imádság megtartja a beteget és fölszegei őtet az Úr, — ha pedig bünt cselekedett: megbocsátatik neki.

— Hencsey rögtön felelni akart. Én nem engedtem. Mondtam neki, várja be a beszéd végét és szépen leültettem s ő komoly képpel meghallgatott. — Elmondtam, hogy ő is hiszi az örök életet, ő is hiszi a bűnbocsánatot, melyet nyer az igaz keresztényen az által, hogy Krisztus magát éretünk feláldozta. Ha tehát az apostol nem mondaná is: nem volna-e szükséges a haldoklót isten szolgájának meglátogatni, annak hamvadó lelkét Krisztus tudományához még egyszer visszavezetni s midőn már vállairól kezd az életnek terhe lemaradni s elötte a másvilág kapuja kezd kinyillani, nem szükség-e neki az utolsó áldozat szentségét kiszolgáltatni s őt bűneitől megszabadítván, az örök élet ösvényére soha el nem veszendő szent utrautalóval ellátni?

— Hát még mikor ezt az apostol is világosan parancsolja? Nem véték-e az utolsó kenet szentségében kételkedni s ennek büntítő voltát eltagnadni s ezzel a szerencsétlen beteg lelkeket a koporsó szélén az örök kétségbeesés örvényébe taszítani? — Képzelheted, minő kíváncsi voltam, hogy mit felel ő mind ezekre?

— Szép nyugodtan végig nézett s azon kezdte beszédét, hogy ő nem tanit senkit és engem se akar tanítani, miután ez hiába való dolog. Mert a tanítás és a hitnek erőssége istentől van és nem az emberektől.

— Hanem ő ezekről a dolgokról beszélgetni szokott azokkal, a kik ő neki lélek szerint való atyáinak és akként szokott beszélgetni, a mint neki és az ő atyáinak lelkét meglátogattja az isten.

— Ő az ő atyáinak azt mondja, hogy hit által él az igaz ember, a mint ezt szent Pál apostol tanúsítja. A megáldozásra és a bűnöknek bocsánatára az isten csak egy áldozatot rendelt, a mint szent Pál apostol mondja. Hogy a miképen elévült dolog az emberek között, hogy egyszer meghaljanak, azután pedig lésszen az örök élet: azoképen a Krisztus is egyszer megáldoztatván, hogy sokaknak bűneiket elvénne, másodsor a bűnért való áldozat nélkül meglátották azokat, a kik ő általa várják üdvösségüket.

— Nincs hát semmi szükség újabb áldozatra se a halálos ágyon, se akkor, mikor az emberek egészségesek, mert a kin az áldozat, hogy Krisztus éretünk halált szenvedett, nem segít, azon a papnak áldozata bizony még úgy se segít.

— Beszélte még sokat és isten bocsássa meg, mondhatom, a mily gögösen néztem először e fiatal emberre, olyan figyelemmel hallgattam később. Utóbb egy kis könyvet vett elő, melyet azután nálam is hagyott, melyet ő irt. Ebből megmutatott és felolvastott egy darabot, mely így szól:

„Igaz, hogy úgy mondják, hogy a keresztység az eredendő bűnt törli el, de hát a keresztység után elkövetett bűnöket mi törli el? „Azt mondják: a bérálás. De hát a bérálás után fölvert gonosz cselekedeteket mi törli el? „Azt mondják: a gyónás. De hát a gyónás után szabad akarat szerint való bűnöket mi törli el?”

„Utóljára oda jutnak, hogy a pénzért való misésszolgáltatás. A kinek pedig pénze nincsen, az bűnben marad vagy annak messze el kell fáradni csodálatos képek látogatására.”

„A ki pedig innen megjön és újra bünt követ el, annak az utolsó gyónás és a szent kenet használ.”

„Ime ezért van a bűn elterjedve az emberi nemet között, mivel egyik szentségről a másikra támaszkodik s halálos ágyáig a bünt követi.”

„Pedig a halálos betegnek nem használ már, ha az egész patikát oda viszik is, mert neki meg kell halni.”

„Ugy azoknak, kik halálos ágyukig a bünt követik, nem fog az utolsó gyónás isten előtt menségül szolgálni.”

— Ezeket beszélte és olvasta én előttem Hencsey. Ezekből meg lehet itélni, hogy ki ez az ember. Én ugyan nem vagyok barátja annak, hogy miveletlen, tanulatlan emberek a vallás felett sokat tanakodjanak, mert erre az ő lelkük nem elég erős és gyenge értelmük a legvilágosabb bibliai igazságot is félre magyarázza s az Apokalipszisben is mindennapi dolgokat fedez föl. De annyi bizonyos, hogy ha az ember el akarja felejteni azon egyháznak szerzetesét, melyet 1800 esztendő épített és azon érdekeket, melyek az egyházhoz fűződnek és ha nem akarnak többek lenni, mint hívők és emberek: akkor eszényen fiatal embert és ennek tudományát s rendíthetlen hitét elkárhoztatunk nem lehet!

Svájczban s a hitújítás korának hitvitató könyvet ismerhette. Ismerte is bizonyonyal. Gasparich e levelében sok más, kevésbé fontos jegyzés is van, melynek közlését fölsélegesen tartom. A magyar olvasó közönség tulajdonyó része talán azt is sokallja, a mit közöltem. De ezt úgy a tüzes barát, mint a szelíd térítő gondolkodásának megismertetésére szükségesnek véltem.

Hogy a tüzes barát mikor és mennyiben lett nazarénus: ez későbbi kérdés.

Annai bizonyos, hogy az első találkozás őt nazarénussá nem tette. Ezt nemcsak épen most közölt levele bizonyítja; ez abból is kétségtelen, hogy ő még sok ideig, még öt-hat évig egyszerű szerzetes maradt s habár utóbb a hitszónoki működést megiltották is neki, a zárdból is az egyház kebeléből nem lépett ki. Ha nazarénussá lett volna vagy akart volna lenni, minden este volt benne annyi elszántság, hogy a szerzetes azzonnal sietett volna elhagyni. E nélkül a nazarénusok se vették volna fel gyülekezetiükbe.

Abban is kételkedem, hogy ő később is valóban s egész lélekkel átment volna a nazarénusok felekezetébe, vagy hogy őt e felekezet alkalmának tartotta volna arra, hogy benne édes testvér lásson. Ha csatlakozott is hozzájuk: csak rövid időre.

De kétségtelen s történetünk folyamában adatokkal igazolom, hogy ő Hencseyvel, míg ez élt, folytonos összeköttetésben s bizalmas levelezésben állott. Sőt utódjával is, Hencsey munkáját megbírdta, e munkára sokféle megjegyzést tett, ezeket Hencseyvel közölte s ő volt az, ki Hencseynek azt tanácsolta, hogy munkájának kinyomatását kisértse meg Németországban, ha erre ideje, módja és alkalmja lesz. Ugy látszik, Hencsey is nagyra becsülte Gasparich ismeretségét és barátságát. Hencsey később levelezésbe bocsátkozott Fröhlichel. Csak másodkézből, Kovács József és Denkel János utján, mert ő se látiaul nem

— Képzelheted, minő kíváncsi voltam, hogy mit felel ő mind ezekre? — Képzelheted, minő kíváncsi voltam, hogy mit felel ő mind ezekre?

— Képzelheted, minő kíváncsi voltam, hogy mit felel ő mind ezekre? — Képzelheted, minő kíváncsi voltam, hogy mit felel ő mind ezekre?

— Képzelheted, minő kíváncsi voltam, hogy mit felel ő mind ezekre? — Képzelheted, minő kíváncsi voltam, hogy mit felel ő mind ezekre?





Elvesztett. Szombaton estelel elvesztett a Teréz...

Fellémert öngyilkos. Megírta annak idején, hogy a város...

Körözés. A nagykanizsai rendőrség táviratban értesítette a főképviselőket...

Egázolás. Ma délelőtt a vármézők körüli egy békési elgázolt...

Tűzek. Ma délelőtt szombat volt a Károly-kört 9. és kertész-utca...

Életunt leány. Pantacsák Erzi 21 éves család-leány Teréz körút...

Megszökött lókereskedő.

A délfarkú háborút különböző körülmények között használt...

Bruder Armin lókereskedő követte el ezt a furlángos csalást...

Nagyon könyörületes volt Bruder Armin mindig. Aztja életében...

A transzilván háború kitörése óta az angol kormány tudvaleg...

Bruder Armin szintén közvetített lovakat az angol kormány...

Igy történt aztán, hogy a szállítmány december közepén is indult...

Volt ebben a szállítmányban Bruder bátyjának is tizenhat lóva...

Bruder Armin Londonba érkezve, meg is kezdte rügölni a tárgyalásokat...

Ezen Amerika felé hajózó szállók. Meg londoni tartózkodásának költségeit is a Schenker és társa...

Erdessék teszi Bruder Armin szokását még az a körülmény...

Mint hírlék, a megszökött lókereskedő és kedvese már partra szálltak...

Frattell Doininger küld Fiuméből 4/4 kgr. legfinomabb Santos...

Gebauer Károly cs. és kir. szab. első hazai érczoporosa...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

A marosvásárhelyi állandó színház. Összesen huszonegy pályamű...

Havi bérlet a nemzeti színházban. A nemzeti színház igazgatósága...

Aranyérem. A nagykanizsai rendőrség táviratban értesítette a főképviselőket...

Elmélkedés. A nagykanizsai rendőrség táviratban értesítette a főképviselőket...

Yvette Guilbert. A vizginház három esteire félbeszakította...

Hírek a városokról. A székesfehérvári tanács, a Kőbánya...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Hírek a városokról. A székesfehérvári tanács, a Kőbánya...

Vázsonyi Vilmos-Emmerling Vilmos

A Vázsonyi ellen rendezett hazafurcsoskodás komédiának...

Kezddött a kurucbrigáderek alarmirozó plakátjával. Ezt az alárakos helyén átragasztotta...

Keoskemény Gyöszöl.

De még ugyanaznap este megjelentek a hirdető oszlopokon...

De hát a kurucz vér csak nem hagyja magát. A szent nyomdának...

A derék polgárok az ifjú aréopag véleményét sekerít...

A plakát-háborúság ezzel, legalább a hirdetői oszlopokon...

Jelentkezett azonban a nemzisi dr. Baracs Marcell ügyvéd...

A plakát-háborúság ezzel, legalább a hirdetői oszlopokon...

Ezt az üzleti elvet azonban egy kissé tulajdonképpen...

Baracs Marcell, a kit kemény legénynek ismerünk...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

EGYELEK, TÁRSULATOK.

A magyarországi hírlapírók nyelvjárat-zotnek igazgatósága...

Baracs Marcell, a kit kemény legénynek ismerünk...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

A nagy országgyűlési országos szövetség választására...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Fejlesztési eszközök kisorsolása. Ma délelőtt sorolták ki...

Rendes eszközök lettek: Suda Kálmán könyvelő...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Nem maradt aron... A nagykanizsai rendőrség táviratban értesítette...

Ma délelőtt sorolták ki... A nagykanizsai rendőrség táviratban értesítette...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

MU

A nagykanizsai rendőrség táviratban értesítette a főképviselőket...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Két mandátum.

A sátorlajuhelyi kerületi kormányparti képviselőnek...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

Akkor pedig Emmerling ur főkönyvei legalább kétszáz...

TÁ

Köln, jan. 27. Konstantinopól Anglia a por...





szála:  
a má-  
vtalan,  
mátrá  
Zona  
múltra

szonál  
30 k.,  
dójsza  
7.17,  
7.30,

70.50,  
balárd;  
bengeri  
magyara  
színyben

a buza  
elyben  
lonkint

nyóra  
nyóra  
30.75,  
28.75,  
ruhára  
nyóra  
94.50

nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra

nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra

nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra

nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra

nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra

nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra

nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra

nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra

nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra

nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra

nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra

nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra

nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra

nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra

nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra

nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra

nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra  
nyóra

IDEGENEK NEVSORA

Eszébet királyi szálloda és pension. Gróf Berchold A. Venezia. — Dr. Pap M. Gy-Fehérvár. — Konstantin L. Semedra. — Hebelein K. Szentmár. — Steinberger F. N. Vár. — Schuller A. T. — Fülöp Gy. — Popovits A. F. — Schly J. Er-Kent. — Saltyr V. N. Vár. — Dr. Tege Gy. Kecskemét. — Zelenka J. Bécs. Kapuzaróvis J. N. Beeskere. — Tóth K. Pellenz. — Varsady S. Aszd.

MAGYAR SZÍNHÁZ.

Budapest, 1902. január 28-án. Lotti ezredesei. Ekekes hóhéz 2. felv. Irta: Ruyard S. Ford-Faragó J. Személyek: Tom Dawentry Sziklai Harriet Sziklainé John Dickson Boross Turcsányi Kitty Rámajnah Ráthonyi Lotty Fedák Szilágyi Stróll Moorland Asmódi Mátrai Elsie Tomesanyi Keszete 7/8 órák.

NÉPSZÍNHÁZ.

Budapest, 1902. január 28-án. Ádám és Éva. Operett 3 felvonásban. Irta: Biun és Toché. Zenéjét szerette G. Serpette. Fordította: Bálint Deszö és Makai Emil. Személyek: Ádám Ráskó Éva Kovács M. Adramalek Lucifer Németh Harmath Asmódi Nyári Szerdahelyi Cynthia Bojár Marcellus Delli Gálená Kovács K. Babozsiga Nagy Delina Szabó Réglard Újvári Keszete 7/8 órák.

Boston tánczkurzus és tavaszi tánczfolyam megnyitása.

Ván szerencsém a nagyérdemű közönséget értesíteni, hogy ezden is május 1-ig tartó tavaszi tánczkurzust és tavaszi tánczfolyamot nyitok meg. Ezen alkalomból mindenképpen meg kell említenem, hogy a tánczkurzus és a tánczfolyam mindkettő is a legújabb táncművészetet és a legújabb táncművészeket mutatja meg. Egyetemi hallgatók és tisztviselők kedvezményben részesülnek. Tanítványok mindennap d. u. 5 óráig kezdve felvételt. Tanítványok mindennap d. u. 5 óráig kezdve felvételt. Tanítványok mindennap d. u. 5 óráig kezdve felvételt.

SOMOSSY-MULATO

Király-utca 71. sz. SOMOSSY KÁROLY igazgató. Ma Dirkens Annie atalé-ölsöti szelö-estéje. Csütörtökön január 30-án először „Er” Párisi erkölcsrajz. Irta Meténier Oszkár. DIRKENS ANNIE asszony a főszerepben. Ezen előadásra a jegyek előre válthatók a nappali pénztárral és az esti előveteli dohányzásokkal.

Időjárás.

A m. kir. meteorológiai központi intézet tájékoztató jelentése 1902. január 27-én reggel 7 órakor.

Table with columns: Allomások, Hőmérséklet, and various weather data points for different locations.

Kulcsbiztosíték.

Hasznos találmány, mindenhol alkalmazható, megátalja az ajtóknak alkulcsesal kinyitását, darabja 30 fillér. A szabadalom tulajdonosa RENDESELA budapesti (VI. ker., Izabella-utca 92.) lakos. 43105

Vizálás, 1902. január 27-én.

Table with columns: Jan, Február, Március, Április, Május, Június, Július, Augusztus, Szeptember, Október, November, December.



Igen tisztelt hölgyeim! Valódi orgonavirág szappan a fenti szövegben leírás... Párisi ibolya szappan... MAJTHÉNYI BÉLA drogista és vegykészítéskészítő üzletben Budapest, IV., Egyetem-utca 11.

Fővárosi Orfeum (Nagymező-utca 17.) 42932. Párisi Fono-Kinema-Színház, Chung-Ling-Soo Tarka Szinpad, Az Angyalvadászok és a nagy januári program. II. álarczos-bál.

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ. Havi b. 15. Budapest, 1902. január 28-án. A wálkur. A vörös talár. Nemzeti Színház. Bérelt 20. sz. Budapest, 1902. január 28-án. Víg-Színház. Budapest, 1902. január 28-án. Fővárosi gyermek-színház. Budapest, 1902. január 28-án.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1902. január 27.

Large table containing market data, exchange rates, and commodity prices for various goods and services in Budapest.

Table with columns: Budapesti Áru- és Értéktőzsde, various market data, and exchange rates.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A szeptemberi depresszió a botrán elől fűlts vonult; Anglia felül a depresszió szelét matalkozták és ezennel Románia felül is önálló ekkon fejlődött; a maximum pedig délnyugaton van. Közép-Európában az idő hűvös és esős volt. Hazánkban a hőmérséklet főleg nyugaton jelentősen süllyedt és sok helyütt voltak kisebb-nagyobb csapadékok, helyenként esett szélkéséteben. Prognózis a következő 24 órára: Enyhébb idő várható gyenge éjjeli fagygal és elvetve - fűvel keleten - csapadékkal.

